

把稳增长放在更加重要的位置

胡锦涛主持中共中央政治局会议

新华社电 中共中央政治局7月31日召开会议，分析研究上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为，今年以来，国际政治经济环境复杂多变，国内经济发展面临的困难增多。各地区各部门在党中央、国务院正确领导下，按照稳中求进的工作总基调，正确处理保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系，加强和改善宏观调控，加大预调微调力度，经济社会发展总的形势是好的。经济增速保持在预期范围之内，农业形势进一步向好，物价涨幅回落，经济结构调整继续推进，改革开放不断深化，城乡居民生活进一步改善，社会和谐稳定。同时，我国经济发展面临的国际环境仍然严峻，影响我国经济平稳运行的不利因素仍然较多，经济发展面临诸多困难和挑战。我们既要看到经济运行中的问题和风险，增强忧患意识，做好应对准备；也要看到发展的基本面是好的，切实增强责任意识，坚定做好经济工作的信心，促进经济保持平稳较快发展。

会议指出，下半年经济工作要全面

贯彻党的十八大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，坚持稳中求进的工作总基调，把稳增长放在更加重要的位置，以扩大内需为战略基点，以发展实体经济为坚实基础，以加快改革创新为强大动力，以保障和改善民生为根本目的，统筹当前与长远，更加注重拓宽增长空间，更加注重提高增长质量，更加注重激发发展活力，更加注重共享发展成果，着力破解经济社会发展中的难题，促进经济平稳较快发展，保持社会和谐稳定，努力实现经济社会发展预期目标，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

会议要求，各地区各部门要切实把握思想和行动统一到中央对经济形势的分析判断和各项决策部署上来，齐心协力，真抓实干，确保经济社会发展各项工作取得更大成绩。要加强和改善宏观调控，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加大结构性减税政策力度，保持货币信贷平稳适度增长；着力扩大国内需求，改善居民消费能力和环境，积极促进

绿色产品和服务消费，在优化投资结构的同时扩大有效投资，落实促进民间投资的政策措施，加大对国家重大项目建设的支持；加快推进经济结构调整，强化创新驱动作用，促进产业升级，毫不放松抓好节能减排，大力支持小微企业和服务业发展，推进区域协调发展和城镇化；加强农业基础地位，抓好粮食等主要农产品生产，努力实现农业再获丰收；做好重要商品供需调节，保持物价总水平基本稳定；促进对外经济稳定发展，落实和完善稳定外贸政策，实施市场多元化战略，积极培育国际竞争新优势；深化财税、金融、价格、医药卫生、教育文化等领域改革，力争在健全体制机制方面不断取得新进展；坚定不移地贯彻执行房地产市场调控政策，坚决抑制投机投资性需求，切实防止房价反弹，增加普通商品房特别是中小套型住房供应，抓好保障性安居工程建设，满足居民合理的自住性住房需求；大力保障和改善民生，着力稳定和扩大就业，落实并完善社会保障政策，加强教育、文化、卫生等基本公共服务，创新社会管理，维护社会和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

刘云山就各地各部门深入开展时代楷模学习宣传活动作出批示 共同唱响道德建设主旋律

新华社电 近日，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长、中央文明委副主任刘云山同志，就各地各部门深入开展时代楷模学习宣传活动作出重要批示，内容如下：

近期，继张丽莉、吴斌、高铁成等“时代楷模”产生后，各地又涌现了一大批见义勇为、助人为乐的“平民英雄”、“身边好

人”。他们的善行壮举激扬人心、温暖社会，彰显了中华民族的道德追求，昭示了当今社会的主流价值。时代造就英雄，榜样引领时代。希望各地各部门继续深入挖掘宣传道德典型，充分展示高尚行为，弘扬人间正气，树立见贤思齐、择善而从的良好风尚。报刊、通讯社、广播、电视以及

互联网、手机等大众传媒，要用发现的眼光和关爱的情怀，把宣传时代楷模作为一项经常性工作，热情讴歌他们的感人事迹，大力颂扬他们的崇高品格，积极传递“凡人善举”迸发出的精神力量，共同唱响道德建设主旋律，为党的十八大胜利召开营造文明和谐的社会环境。

加强农业基础设施建设 打造“川藏高原”区域品牌

(紧接第一版)提高农产品有效供给能力，积极支持和帮助我州建设大渡河、金沙江流域优质酿酒葡萄产业基地，联手打造香格里拉酒庄产业带，积极支持我州州级食用菌菌种场高效示范园建设，支持我州泸定、康定、九龙、丹巴、雅江、乡城、得荣等县魔芋基地建设，支持我州民族风情休闲农业产业带建设。

省农工委副主任刘铁、省民委副主任甘映平、省发改委副主任巡视员杨志前、省财政厅副厅长陈炜、省农业厅副厅长祝春秀、州委常委、州委农工委主任杨凯、州人大常委会副主任杨国元、州政府副州长舒大春、州政协副主席孙飞及省、州相关部门，18个县、海螺沟管理局分管农业农村工作的负责同志参加签字仪式。

要当好联络员宣传员服务员

(紧接第一版)农村党支部要切实加强对机关党支部的作风监督，及时反映在群众工作和基层组织建设中遇到的各类困难和问题，与共建党支部一道更加深入地开展好工作。机关党员要为农村党员送政策、送技术、送服务，农村党员向机关党员传授群众工作方法和基层工作经验，促进城乡党建资源的双向流

动，实现互利双赢。启动仪式上，州委组织部机关党支部还向甘孜村党支部赠送了党旗、党徽和党建读物。炉霍县级相关领导、斯木乡全体干部职工和甘孜村部分群众代表、三老干部、支部党员共70余人参加启动仪式。

高度重视移民安置工作

(紧接第一版)他特别要求两县党委、政府要加快移民安置意愿对接，明确对接时间表，尽快落实安置点规模，确保安置工作顺利推进。

此外，他要求康定、丹巴两县相关部门要会同水电开发企业加速、加力推进省道211线的复建工程建设。他特别强调工程建设要高度重视环保和安全生产，各有关职能部门要加大督促、检查力度，确保工程顺利完成。

张平森在调研时充分肯定了大渡河流域水电开发建设和移民安置工作。他要求，康定、丹巴两县和企业要进一步优化施工组织，加快水电建设，确保年度投资计划顺利完成。他强调有关部门各方一定要情系灾区、心系移民，以人为本、充分尊重群

众的意愿，高起点、高水平、高标准打造移民安置点，要有利于移民的搬迁安置，有利于移民的产业发展，有利于提高移民的生产生活条件。他要求移民干部要加强学习、吃透移民政策，加大宣传力度，切实做好群众工作。有关各方一定要加强沟通协调，在加快安置工作的同时，务必做好过渡移民的社会管理工作，确保库区社会稳定。最后，他要求两县政府要全力营造S211复建工程的建设环境，确保工程顺利完成。

调研组一行还在丹巴召开了大渡河流域水电项目协调会议。州发改委、州扶贫移民局负责人，康定县、丹巴县相关领导，国电和大唐公司、成勘院的项目负责人陪同调研并参加了大渡河流域水电项目协调会。

如何维护青少年学生的合法权益

教师侵害青少年学生的权益现象是社会普遍关注的热点问题，导致侵权现象的原因主要有以下几个方面：

教师法律意识淡薄，法律素质不高。目前，部分教师法律意识比较薄弱，势必造成一些教师凭主观意志和经验来管理学生，因此，侵害学生权益的行为时有发生。

学生对自身法定权利了解有限。学生对自己权益的了解有限，对有些法律问题的认识还很模糊。

缺乏法律监督。我国的法律原则是“有法可依，有法必依，执法必严，违法必究”，但是在教育法律的贯彻执行中，有时出现“违法难究”。究其原因，主要是我国的教育运行机制长期以来没有专门的监督机构来行使执法监督的职权，对教师的教育教学过程缺乏有效的法律监督。社会舆论多是呼吁教师提高道德修养，对教师诸种侵权行为只作道德谴责，却从不从法律角度予以揭露、抨击，提出防范措施。有些学校的领导遇到教师对学生的侵权事件，往往采取找教师个别谈话，制止其侵权行为的做法，“大事化小，小事化了”，起不到应有的警示他人的作用。

我国传统文化的影响。一些教师和学生家长普遍认同“打是亲，骂是爱”的古训，认为对学生体罚是对学生负责任的体现，即使严重一点，也不过是个道德问题，根本谈不上违法。加之我国的学生从小生活在师道尊严的传统文化中，片面强调学生应当尊重老师，对教师绝对服从，强调的是学生的义务而非权利，把教师管理学生的权利片面理解为“恨铁不成钢”、“不打不成才”等等，因此，造成教师侵害学生权益行为的发生。

如何有效维护青少年学生的权益呢？

进一步提高教师的法律素质。教师法律素质的提高不仅是依法治国的必然要求，同时也是保障学生权益的前提和基础。提高教师的法律素质一要学法，只有学习了法律，才知道什么能做什么不能为；二要充分运用法律维护自身及他人的利益。如果教师不知法、不懂法，自己犯了法都不知道，又怎么能保护学生的合法权益呢？因此，要求教师学习教育法律法规，提高教师对学生权益保障的自觉性和法律意识，使教师明确学生所享有的权利，自己应履行的义务，学校应承担的责任，从根本上提升广大教师的法律素养，公正地对待每一个学生，尊重学生权利。

加强对青少年学生法律意识的培养。学生学习法律知识是自身健康成长的需要，学校和教师应加强引导学生学

习法律知识，培养学生的法律保护意识，正确引导，使学生清楚自己所应享有的权益以及当自己的合法权益遭到侵害时，应采取的保护措施。

加强法律监督力度。要维护学生的合法权益，必须高度重视教育法律法规监督约束机制的建立和完善。根据我国国情，应尽快建立、健全有关教育调解、申诉和仲裁制度，尽快建立和完善与教育法律法规监督相关的一些权威性机构，从而加大监督力度。除此之外，社会舆论工具要紧密配合，对典型案件予以曝光、抨击，各级教育督导机构和督学也要加强行政监督作用，以加强执法检查监督力度，严肃处理侵害学生权益的行为。

树立民主的师生观。当今社会是民主社会，作为当代教师，教育观念必须与时俱进，明确突出学生主体的重要性，树立师生平等观念，尊重学生，充分认识到在人格尊严上，师生是平等的，对学生应给予加倍呵护，保护他们的合法权益。

加强法制宣传教育。要在各级政府和主管教育部门的工作人员和领导干部中开展法律法规的宣传教育活动，还要通过举办家长学校，向家长宣传教育法律法规，让每一位家长都知道学生在校园享有的法律权利，使学校教育、社会教育、家庭教育三者有机结合，共同维护学生的合法权益不受侵害。

(康定县委党校 沈晓霞)



注销公告

经本县集体会议协商决定，理塘县林业工业开发公司决定申请注销，请本企业债券债务人自本公告之日起60日内，前来办理有关手续，过期责任自负。

特此公告
理塘县林业工业开发公司
二〇一二年七月三十一日

格澜威尔 最佳机会 格澜威尔 最后让利 不“惠”再有!

8月18日 惠

2012年8月18日之前 认购额外享5000元补贴!

温江主城区学区房地块日递减! 珍稀房源 分秒递减中 活动截止时间2012年8月18日

稀缺河景·主城商圈·一站式教育·医疗保健·地铁4号线·一步到位!

项目地址：温江德通桥路99号 827 33688

人保车险价格低 服务升级更给力 车险投保专线 4001234567

奔驰E系 1.8	奥迪A4L 1.8
¥4553元	¥3437元
别克 君威 2.4	雅阁 2.0
¥2825元	¥2592元
凯美瑞 2.0	POLO 1.4
¥2468元	¥1989元
伊兰特 1.6	乐风 1.2
¥1823元	¥1675元

服务升级——七项理赔服务承诺

- 全国范围内故障车免费救援服务
- 电子查勘员服务
- 推荐4S店维修服务
- 快速理赔服务
- 万元以下案件1小时通知赔付
- 人伤案件无忧服务
- 万家网点 四海通行

保费更省 私家车商业险 多省15%

电话直销商业险组合方案：车损+三者20万+座位(1万/座)

受客户实际投保方案变化、车龄、上年理赔等因素影响，所报价格仅供参考。

篇幅有限，更多车型优惠拨打4001234567咨询。

车险投保专线 4001234567 车险官网直销 epicc.com.cn

国际

日本防卫白皮书指责我军事活动 中方提出严正交涉

外交部发言人洪磊7月31日在此间就日本内阁会议通过本年度防卫白皮书再次对中国国防政策和军事活动提出指责表明中方严正立场，敦促日方认真审视和反省自己的所作所为是否有利于地区和乎稳定。

有记者问，7月31日，日本内阁会议通过本年度防卫白皮书，再次对中国国防政策和军事活动提出指责。中方对此有何评论？

洪磊表示，日本防卫白皮书对中国正常的国防建设和军事活动进行无端指责，对中国内外部事务说三道四。中方对此表示强烈不满，已向日方提出严正交涉。

洪磊说，近年来，日本利用各种借口不断扩充军备，强化军事同盟，在地区安全问题上搬弄是非，引起地区国家和国际社会广泛关注。日方这样做究竟意图何为？日方应该做的是，认真审视和反省自己的所作所为是否有利于地区和乎稳定。

印度断电半个国家瘫痪 影响6亿人创世界之最

7月31日，印度的断电危机更加严重。印度电力部门一名高级官员表示，周二又有多个地区的电网出现故障，导致全国一半地区没有电力供应，其中包括首都新德里和加尔各答等众多大城市，受影响人口达6亿。

西方众多媒体也对印度在炎炎夏日如此大范围的停电感到震惊。美国《纽约时报》31日报道称，电力故障竟能席卷半个印度，导致几亿人的生活受到扰乱，为此，印度已获得了一个新的“盛名”：全球最大规模停电之国。英国《每日镜报》31日也报道说，6亿人断电，印度确实创下了“世界停电纪录”。美联社也在同一天称，到目前为止，有史以来最大的停电事故已由印度创造。

美影院枪手面临142项指控

美国科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案7月30日再次开庭。检方对枪击案犯罪嫌疑人詹姆斯·霍姆斯提出正式起诉，指控其犯有包括一级谋杀在内的142项罪名。

霍姆斯面临的142项指控包括24项一级谋杀、116项谋杀未遂以及持有爆炸物和暴力罪等罪名。如果罪名成立，霍姆斯有可能面临死刑或终身监禁。

俄罗斯—美国 相互简化签证制度

俄罗斯总统普京7月30日签署了俄美相互简化签证制度协议的法案。协议规定，依据互惠原则，俄美两国公民商务、旅游等互访签证可为期3年，一次可停留6个月。

俄总统网站通报称，这一协议为俄美两国公民互访创造了更为有利的条件，同时也有利于两国经济、文化、科技与人文领域的交流。美国驻俄罗斯大使馆网站发布消息称，美方对此表示欢迎。

(本栏据新华社电)

遗失启事

四川省九龙县残联联合会发 残 疾 证 号 为 : 5133241980240510844 遗失作废。

泽里汪登

九龙县八窝乡人民政府在农行九龙县支行开立的基本存款账户银行开户许可证(账号:573101040005186,核准号:J6814000012302)及密码信封遗失作废。

九龙县小金乡人民政府组织机构代码证正副本号为:00898969-3(有效期:2008年11月13日至2012年11月13日)遗失作废。

九龙县小金彝族乡人民政府在农行九龙县支行开立的基本存款账户银行开户许可证(账号:22-573101040004429,核准号:J6814000011601)及密码信封遗失作废。

理塘县自来水公司在农行业理塘县支行开立的银行开户许可证(账号:22-587101040006238,核准号:J6825000013601)遗失作废。

甘孜藏族自治州公路管理局石渠分局在农行石渠县支行开立的银行开户许可证(账号:583101040000292,核准号:Z6823000004701)遗失作废。

2012年福彩暑期助学已投入资金4573.4万元

编辑:甘孜州分中心 来源:中彩网

目前,各高校招生正如火如荼,为帮助贫困学子实现大学梦想,各地福彩中心纷纷开展福彩公益金助学活动。据中彩网统计的2012年福彩暑期助学情况显示,截止到7月30日,2012年各地福彩暑期助学已投入助学资金4573.4万元,已有44家福彩机构先后启动助学活动。

自高考结束后,部分省市福彩机构就启动暑期助学活动。河北在6月初就启动了“福彩献真情,爱心助学子”活动,投入省级公益金500万元,资助特困地区贫困大学生。安徽六安、江苏南通等也在6月份先后启动了助学活动。据中彩网了解,近期还将有其他省份陆续开展暑期助学活动。中彩网第一时间关注各地开展的助学活动,及时更新2012年福彩暑期助学情况。

规模大 投入多 范围广

与往年相比,今年各地福彩机构开展的暑期助学活动投入力度更大,资助学生范围更广。在已公布的助学活动中,陕西1000万助学金为全国投入最大的省份,陕西启动的“福彩公益金资助贫困家庭大学生”活动,今年首次投入1000万元,资助全省1280名非农业户口贫困大学生,这是该省历年资金投入最大的一次。与此同时,河北省今年计划投入500万元省级福彩公益金用于助学;并且,秦皇岛今年将预计筹资400万元为该省2012年所有考入大学专科以上院校的最低贫困家庭大学生提供资助。目前,报名人数学子络绎不绝,石家庄市福彩中心根据报名情况对资助范围及时进行了调整,报名范围有所拓宽,达到本科二批及以上专科的本科

助学模式多样化

今年,福彩助学的模式更加多元化,已不仅仅限于直接提供助学金,而逐渐将公益助学、社会实践、勤工俭学三者相结合。

跟踪助学模式:跟踪助学模式是秦皇岛市福彩在2009年提出的福彩助学新模式,近日,秦皇岛市福彩的助学活动方案已经出台,明确提出今年的助学模式仍将实行跟踪助学模式,符合资助条件的贫困学生最高可享受1万元的福彩助学金。

学生参加社会实践、勤工俭学等活动,在获得物质报酬的同时,更重要的是让贫困学子体会到了感恩的真谛,让他们在以后的人生道路上走得更远、更长、更稳。

双色彩 2012089 期开奖号码 03 07 10 13 14 25 11 3D 2012206 期开奖号码 265
七乐彩 2012088 期开奖号码 05 07 12 16 17 26 27 13 22 选5 2012206 期开奖号码 03 07 14 16 18 中彩号码以中彩网当期开奖结果为准